Do tiidy bylo na zacatku roku
zapsano 21 zaka. Béhem roku 4

zaci piibyli. Kolik zakt bylo ve
tfidé na konci Skolniho roku?

Znazornéni:

Vypocet:

Dédecek mél na zahradé 25
ovocnych stromku, vysazel jesté

3 stromky. Kolik stromkt ma

celkem na zahradé?

Znazornéni:

Vypocet:

Petra koupila dvé knihy. Jedna
kniha stala 30K ¢ a druha 8 K¢.
Kolik korun zaplatila celkem?

Znazornéni:

Vypocet:

Svadlena zkratila sukni dlouhou
50 cm o 7 cm. Jak dlouha byla
sukné po zkraceni?

Znazornéni:

Vypocet:

V jednom sudu je 50 litrti vody.
V druhém je o 8 litri méné. Kolik
litrG vody je v druhém sudu?

Znazornéni:

Vypocet:

V bazénu plavalo 30 déti. Kolik
jich zastalo ve vodé, kdyz
9 z nich odeslo domu?

Znazornéni:

Vypocet:




